



## **В Нижегородском районе г. Н.Новгород четверо жителей соседних регионов признаны виновными в похищении нижегородца**



Собранные следственными органами СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 4-м жителям г. Казани и г. Москва в зависимости от роли каждого по п.п. «а» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, в целях получения имущества в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что 29 ноября 2016 года на территории Нижегородского района г. Н.Новгород злоумышленники, применяя насилие, усадили 29-летнего нижегородца в автомобиль и вывезли в г. Казань, где удерживали до 1 декабря. Кроме того, они открыто похитили личные вещи потерпевшего на сумму 95 тысяч рублей. Подсудимые все это время



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

требовали у потерпевшего передачи им денежных средств в сумме 10 миллионов рублей.

В ходе совместных следственно-оперативных мероприятий 1-2 декабря 2016 года на территории г. Н.Новгород следователи СК совместно с оперативными сотрудниками полиции задержали четверых злоумышленников. Ими оказались жители г. Казани и г. Москва в возрасте от 21 до 43 лет. В наш город они приехали вместе с похищенным гражданином за требуемыми деньгами в сумме 10 миллионов рублей.

На предварительном следствии все фигуранты были заключены под стражу. Вину в инкриминируемых деяниях не признали.

В ходе предварительного следствия были получены достаточные доказательства, подтверждающие совершение ими правонарушений.

Потерпевший занимался частной юридической практикой, осуществлял сопровождение по гражданским делам.

Приговором суда подсудимым назначено наказание: 5 лет 4 месяцев, двоим по 8 лет и последнему – 8 лет 6 месяцев в виде лишения свободы, всем – с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1282409>